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Dr. Bordás Vilmos OVB elnök  

Jó reggelt kívánok. Köszöntöm az Országos Választási Bizottság ülésén megjelenteket, a 

Választás Iroda kollegáit és vezetőjét, az Országos Választási Bizottság tagjait. Megállapítom, 

hogy az Országos Választási Bizottság részéről 6 fővel vagyunk jelen, így határozatképesek 

vagyunk. Amiért összegyűltünk, a következő lenne: Népi kezdeményezés támogatására 

összegyűjtött érvényes aláírások számának megállapítása, és Egyebek. Kérdezem, hogy van-e 

valakinek a napirenddel kapcsolatban észrevétele, javaslata? Ha nincsen, akkor kérem, 

fogadjuk el. Köszönöm szépen. Megállapítom, hogy egyhangúlag a napirendet elfogadtuk.  

 

Napirend   

 

I. Népi kezdeményezés támogatására összegyűjtött érvényes aláírások számának 

megállapítása 

 

II. Egyebek 

 

Megkérem a Választási Iroda részéről Tamást, hogy szíveskedjen ismertetni az ellenőrzés 

eredményét.  

 

I. Népi kezdeményezés támogatására összegyűjtött érvényes aláírások számának 

megállapítása 

 

Dr. Jackli Tamás OVI tag 

Tisztelt Bizottság! Ismert ügyről van szó. Az Országos Választási Bizottság az 51/2012. 

számú határozatával hitelesítette a Lectorium Rosicrucianum Egyesület aláírásgyűjtő ívét, 

mely arra irányult, hogy az egyesület egyházként való elismerése történjen meg az 

Országgyűlés részéről. A hitelesített aláírásgyűjtő ív alapján az egyesület összegyűjtötte az 

aláírásokat, azt május folyamán leadta, és a 71/2012. számú határozattal az OVB az aláírások 

ellenőrzését elrendelte. Ennek eredménye a következő. Összesen 1829 aláírás került leadásra, 

ebből 1758 volt, ami ellenőrzésre alkalmas volt, tehát megfelelt az előírásoknak. A tényleges 

ellenőrzés alapján megállapítást nyert -a matematikai mintavételt követően -, hogy a jó 

tételek, tehát a jó aláírások száma valószínűleg 1678, de mindenképpen eléri az 1577-es 

számot. Ezek alapján az Iroda javasolja, hogy az aláírások ellenőrzéséről szóló döntést a 

Tisztelt Testület hozza meg.  

 

Dr. Bordás Vilmos OVB elnök  

Köszönjük szépen. Itt áll előttünk a jelentés. Van-e ezzel kapcsolatban valakinek észrevétele, 

kérdése az irodához? Ha nincsen, akkor szavazhatunk is ezek szerint. A szavazásunk arról 

szólna - itt van egy határozat-tervezet is -, hogy a népi kezdeményezés során összegyűjtött 

érvényes aláírások száma meghaladja az egyházi törvény 14. § (1) bekezdésében 

meghatározott mennyiséget, egyben elrendeljük, hogy amennyiben a határozat jogerőre 

emelkedik, úgy ezt követő 30 nap elteltével az aláírásgyűjtő íveket meg kell semmisíteni. 

Kérdezem, hogy aki ezt a határozatot támogatja, kérem, az szavazzon. Köszönöm szépen. 
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Megállapítom, hogy 6 igen szavazattal a határozatot egyhangúlag elfogadtuk. Amennyiben a 

határozat jogerőre emelkedik, akkor erről természetesen értesítjük az Országgyűlést, hiszen 

ők lesznek majd jogosultak a kérdésben dönteni.  

  

II. Egyebek 

 

Dr. Jackli Tamás OVI tag  

Tisztelt Bizottság! Az egyebek között egy beadvány található. Egy sziráki volt képviselő élt 

beadvánnyal. Ha a Tisztelt Tagok végigolvassák a beadványt, abból - az Iroda álláspontja 

szerint - megállapítható, hogy a képviselő-testület működésével, alakuló ülésével kapcsolatos 

kérdéseket vet fel a beadványozó. Javaslatunk szerint a Belügyminisztérium Önkormányzati 

Feladatok Főosztálya felé kellene továbbítani a beadványt, mivel ezekben a kérdésekben, amit 

itt felvetnek - eskütétel, alakuló ülés -, az Országos Választási Bizottság nem rendelkezik 

hatáskörrel, hogy ezekre választ adjon.  

 

Dr. Bordás Vilmos OVB elnök  

Köszönöm szépen. Azt hiszem, hogy ezzel egyetérthetünk, hiszen ez már a testület 

megalakulásával, működésével kapcsolatos probléma, ami nem a mi kompetenciánk. Akkor 

ennek megfelelően járunk el. Egy fejbólintást kérek. Köszönöm szépen. Megállapítom, hogy 

ma eredményesek és gyorsak voltunk, az ülést bezárom. Mindenkinek köszönöm a 

megjelenését az ülésen.  

 

 

k.m.f. 
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 elnök 

 


